

# 护栏影响窗户开关 窗台下面缝隙不小

# 晨报公益验房走进辉盛鑫苑

受疫情影响,晨报公益验房活动已经有一段时间没有上门验房,但验房咨询、报名一直在进行。随着生产生活逐步恢复正常,晨报公益验房团又出发啦。有验房需求的新房业主,约起来吧。晨报验房将邀请专业验房师,从报名新房中选择查验。

5月5日,晨报公益验房活动来到淄博中心城区辉盛鑫苑,查验一套110多平方米的精装新房。青岛安信宜居验房环保工程有限公司验房师认真查验发现,这套新房瓷砖铺贴情况较好,但门窗问题较多,局部墙面有多处划痕污染……



主卧室窗户被护栏阻挡关不上。



太阳能热水器没有排水软管。



验房师正在检查地面空鼓。

### 门窗多处有晃动 窗台下面露大缝

验房师首先用激光测距仪和标线仪对这套新房的净高、开间、进深等进行详细检查,发现情况良好。

查验门窗时,验房师发现了较多问题。首先是入户门,门扇有划痕和较大污渍,门套与墙面之间收口不严。在主卧室,有一大一小两个窗扇。大的窗扇内倒无法使用,小窗扇把手与窗户护栏磕碰导致无法关闭。在厨房,推拉门在开合过程中有磕碰,厨房窗扇平开时,窗户把手与吊柜磕碰。

此外,多处门窗还存在手试晃动,门框、窗框与墙面收口不

严,窗台下面缝隙较大,窗玻璃外侧污染较多等共性问题。

### 局部污染和磕碰 小部件问题较多

这套新房局部墙面有磕碰、划痕、污染:在客厅顶面、主卧顶面和卫生间门框与墙面之间均发现了污染情况。客厅顶面还有多处锈点。

电路方面,位于次卧的弱电箱内,电插座没有固定、电线无套管。在玄关的强电箱,则缺少空格板。验房师建议及时维修,消除安全隐患。

在阳台,热水器储水罐泄压阀没有排水软管,水龙头安装歪斜。

### 过门石空鼓集中 一处阳角不顺直

验房师查验铺贴瓷砖的墙面、地面,发现情况良好,仅在客厅、厨房、主卫发现几处空鼓,卧室过门石空鼓较集中。验房师一一做了标记。

在用激光标线仪查验墙面垂直度时,验房师发现北卧窗户洞东侧阳角不顺直,偏差约12毫米,主卧窗户东侧一处阴角不顺直,偏差约10毫米。

验房过程中,物业工作人员对查验出来的问题做了详细记录,并联系相关人员对收口不严等问题现场进行维修。

大众日报淄博融媒体中心记者 高钊

## 晨报公益验房 持续进行中

可通过晨报验房小程序报名

晨报公益验房活动持续进行,如果你有验房需求,请关注晨报验房小程序报名验房。晨报验房团将从报名的新房当中,选择查验。

报名很简单:

扫描晨报验房小程序二维码,或者在微信小程序中搜索“晨报验房”,进入验房频道,点击“我要验房”,按照提示填写报名信息(报名信息除特别说明外都为必填项),填完提交即可。报名即视为同意在媒体公开报道验房情况。

关注小程序后,当你遇到有关房产、装修方面的糟心问题,都可通过小程序向记者反映情况,本报将积极为你维权。

验房热线:2270753



晨报验房小程序码



扫描微信二维码查看更多内容

# 看牙淄博哪家机构好? 你的推荐很重要

## 第六届淄博“金牌齿科”评选

电话: 2270771、18653309994

俗话说:“金杯银杯,不如老百姓的口碑。”顾客之间口口相传、互相交换的这份口碑,是真实反映老百姓评价的“金标准”。

为梳理淄博口腔领域现状,充分挖掘优质口腔机构和优秀口腔医生,大众日报淄博融媒体中心于3月份启动了第六届“金牌齿科”评选活动,并收到了众多读者的推荐电话和信息。由于淄博本轮新冠肺炎疫情原因,评选按下

了暂停键,如今各项工作都已陆续恢复正常,“金牌齿科”评选活动也将继续进行。如果你心目中不错的牙科,可以继续打电话推荐给我们,为你信赖的牙科机构打CALL。

评选活动前期,在广大市民的积极参与支持下,截至目前,共有近20家口腔机构入围,如启家口腔、淄博诺尔漫齿科、启贝口腔、安齿健口腔、可恩口腔、孙孟

口腔、老牙科鑫夏日口腔、盛德仁口腔、美瑞口腔、于慧口腔等。这些口腔机构都在口腔诊疗方面给老百姓提供了优质服务,所以才让大家信赖。

当然,记者在采访中了解到,这些老百姓信赖、推荐的口腔机构,不单单是在平常的日子里给大家提供优质的口腔服务,在前段时间的疫情防控时期,更是全心全意为患者们提供必要的帮助。“疫情防控时,我们门诊无法正常开诊,但是线上的咨询服务一直没有停过,微信、抖音、电话,接到了许许多多关于牙齿问题的咨询,最多的是咨询牙疼的。我们的医生都耐心地给大家解疑答

惑,帮助大家度过特殊时期。”孙孟口腔院长孙孟说。

这些机构在疫情防控期间除了提供线上咨询服务外,还积极响应政府的号召,抽调专人参加核酸检测及志愿服务,为疫情防控作出了贡献。

在广大读者看来,这些被老百姓认可的口腔机构各有各的特色和特长,都在口腔业界享有一席之地,在广大患者心中占有一定的分量,担得起“金牌”二字。但是不是真的好,还需要综合来考量。近日,我们将组织大众评审团对入围的口腔机构进行实地考察,并遴选出品质优良、专家权威、技术过硬的“金牌”口腔机构,

方便广大消费者参考和选择。

目前,“金牌齿科”评选仍在继续,如果你心目中不错的牙科机构,可以继续打电话推荐给我们,为你信赖的牙科机构贡献一份力量。

当然,如果你在看牙过程中遭遇过不快经历,也欢迎和我们反映,让我们一起督促口腔门诊服务更加规范和细致。另外,欢迎口腔机构自荐,以便让更多人了解。

推荐热线:

2270771、18653309994

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

## 把好病从口入第一关

# 新华医疗口腔技术厂:党建雨露滋润健康

淄博5月7日讯 为实现党建与生产经营同频共振、融合发展,山东健康集团山东新华医疗器械股份有限公司口腔技术厂,把研发生产高端、先进的口腔医疗设备作为立厂之本,牢牢把好病从口入第一关,助推生产经营稳步发展。

新华医疗口腔技术厂是为用户提供口腔疾病预防、治疗和口腔修复设备的科技型单位,肩负着把好病从口入第一关的重要职责。为了使人体消化道的起始部分保持健康,筑牢人类健康的第

一道防线,口腔技术厂坚持“高端、先进”的立厂之本,坚持不断满足客户动态需求,并把党建工作深度融入生产经营,着力打造过硬党支部,叫响“笑口常开,腔先健康”支部品牌,切实发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

针对病从口入这一医学常识,他们有的放矢抓住“病从口防”重点关口。共产党员、技术部长曲立一带头,技术团队先锋党员以老带新、不舍昼夜,共同研讨改进,不断攻克技术难关,成功研

制了全自动清洗消毒器、高端智能口腔综合治疗机、溢彩4D氧化锆瓷块、义齿研磨仪等行业领先设备,形成了口腔清洗灭菌、洁净与舒适口腔诊疗、齿健康重生、数字化口腔诊疗四大解决方案。其中,高端智能口腔综合治疗机在业界首创了柔性硅胶拉杆技术,溢彩4D氧化锆瓷块突破了材料成型、义齿染色核心技术难关,解决了许多制约技术提升的“肠梗阻”工艺问题。目前,该厂拥有有效专利技术65项,其中发明专利13项、实用新型专利29项、外观

专利23项、软件著作权2项。

在生产经营困难时刻,销售一线的6名党员,推出“互联网+市场开拓”模式。由支部牵头,该厂同全国各地经销商、连锁店、口腔门诊联合开展“抗击疫情,新华医疗口腔在行动”“新华医疗口腔线上大讲堂”等活动。1月份,该厂支部书记牵头,新华医疗成功承办了淄博市与韩国大邱广域市“口腔产业发展研讨会”。一季度,该厂尽最大努力减少疫情等不利因素影响,货币收入、营业收入较去年同期分别增长18%、

13%,实现一季度“开门稳”。5月初,由几名先锋党员牵头搭建的新华医疗、齐鲁医药学院校企合作“口腔教学模拟系统联合研发平台”完成了最后一批新华医疗口腔设备的入驻,平台圆满建成,使党建工作与支部品牌建设融入生产经营的各个环节,相得益彰,共同发展,用党建雨露滋润健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晋 通讯员 董浩 李士龙